



伊丽莎白女王

# 疯狂圣诞

圣诞将至,举国同庆,此为应有之景。但在英国,人们却闹腾得有点过了头。女王陛下兴致很高,邀请了27名王室成员同庆圣诞,人数为数年之最。而英国民众更是在上周五创下了一项尴尬的纪录,因为饮酒过度,12个钟头之内英国全国的救护车竟然被呼叫了20000多次。



斯旺西,一名醉汉试图站起

## 女王“疯”

### 邀请27名王室成员开Party 有人要被挤进佣人房



威廉凯特夫妇

今年,英国女王和菲利普亲王邀请了27名王室成员共度圣诞,庆祝的地点安排在女王私人的桑德林厄姆庄园,这将是多年来英国王室成员最大型的聚会。

### 有人要住佣人房

从23日下午起,27名王室成员将陆续抵达位于诺福克郡、风景优美的桑德林厄姆庄园。参加圣诞聚会的王室成员包括凯特王妃,这也是她第一次参加英国王室圣诞聚会,“马术公主”扎拉·菲利普斯的丈夫、橄榄球运动员麦克·廷代尔也受到了邀请。

不过女王这次邀请的客人太多,令桑德林厄姆庄园的工作人员颇为头疼,他们已经很多年没有在圣诞节期间接待过如此多的客人了。由于客房数量不够,此次受邀的地位较低的王室成员将被安排住在工作人员的房间里。

将住在佣人房的王室成员包括林利子爵以及他的妻子和孩子,林利子爵的妹妹莎拉·查托、查托的丈夫丹尼尔和孩子们将被安排住在男仆的房间里。

准备食物和负责家事的

佣人们将打包自己的行李,暂时住进男侍从的房间里,不得与他人共享房间的工作人员开始有了一些不满。

一位工作人员表示:“桑德林厄姆庄园的整体面积无疑很大,但今年这些王室成员在房子里会挤得像罐头里的沙丁鱼。这次女王邀请了王室的一些新成员,这无疑是在多年来英国王室最大的聚会。”

### 节日安排严守传统

桑德林厄姆庄园拥有近243公顷的林地,自从1862年起就是英国王室的财产,已经经历了4次王位交替。按照王室标准,它的建筑面积并不大,用来居住的部分尤其狭小。

与很多君主一样,英国女王是个非常坚持传统的人,她要求客人们必须从23日上午起抵达桑德林厄姆庄园,查尔斯王储和康沃尔公爵夫人卡米拉很可能将是最晚抵达的人。

按照英国王室传统,平安夜在王室成员换上正装参加烛光晚餐前就开始了,晚上10点左右,女士们离场,菲利普亲王将用葡萄酒和白兰地来招待男士们。

12月25日上午,王室成员将前往桑德林厄姆庄园属地圣玛丽教堂,预计届时威廉王子夫妇将会受到民众的热烈欢迎。

回到桑德林厄姆庄园后,下午1点王室成员们将吃一顿传统的火鸡午餐。下午3点,他们将共同坐在电视机前观看英国女王的圣诞致辞。

25日晚上王室成员们的活动跟英国普通家庭差不多,他们会聚在一起玩游戏、看电视。在节礼日,菲利普亲王将按照传统举行一场射击活动。

与此前媒体报道的不同,凯特王妃的妹妹皮帕并未被邀请参加王室圣诞聚会,不过在桑德林厄姆庄园过完圣诞节后,凯特王妃将尽快回到家人身边,与米德尔顿家族重聚。

快报记者 李欣 编译



桑德林厄姆庄园

## 国民疯

### 酒类便宜卖 敞开肚皮喝 12小时救护车被叫2万多次



曼彻斯特,一个女孩不畏严寒,穿着暴露在街上狂欢



曼彻斯特,警察护卫着一个醉汉,等待救护车的来临

对于英国来说,12月16日真是一个“疯狂的星期五”。因为圣诞节快要来临,很多超市以低于成本的价格出售含酒精的饮料,所以不管在城市的中心还是在偏僻的小镇,无数的英国民众狂欢聚会,纵情酗酒。如此狂欢让英国人创下了一个尴尬的纪录,在12小时之内,英国各个救护中心共收到20000多个要求出动救护车的呼叫,几乎两秒钟就有一个。

### 全国救护车都在救酒徒

上周五晚上,英国到处可见这样的混乱场景,衣衫不整的酒徒一边喝酒一边谈着超市的酒类促销活动,他们甚至在争论要不要多买一些便宜的酒当汽油用。

伦敦是最繁忙的城市,从周五晚上到周六清晨共接到了5143个对救护车的呼叫,而在平时,整个周末平均只会接到大约4000个呼叫。

伦敦救护站负责人阿塔·汗说,因为圣诞狂欢者的过度酗酒,救护车应对常规冬季状况和其他紧急情况的能力下降了很多。

他说:“现在我们的工作人平均每天要处理188名醉酒者,这就让那些真正需要我们服务的人们无法得到帮助。我们的责任是在病人生命遇到危险时提供帮助,照顾他们。例

如,有人心脏骤停或者严重受伤。但如果我们的工作人员只是与醉酒者打交道,就无法帮助前述病人。”

约克郡救护站表示,今年的“疯狂星期五”比去年同期更忙,救护车一共被叫了2070次,比去年同期多了40次。

在伯明翰,一个设在主要的酒吧和夜总会附近的流动医疗点周末收治了68名病人,大多数都是醉酒者或者因饮酒引发的伤害。

西米德兰周一夜收到了1166个紧急呼叫,周六晚上更多,达到1211个。

东北救护站也报告称上个星期五的夜里是一个“特别繁忙之夜”,紧急呼叫达到了1188个,而此前一周的整个周末只有357个。

### 都是超市降价惹的祸?

影子内阁卫生大臣安迪·伯纳姆说:“超市到了这时候以低于成本的价格销售含酒精饮料的问题必须得到解决。很多人在走出房子之前就已经喝饱了,然后他们就上街,制造出了我们现在看到的混乱景象。”

但英国零售协会的萨拉·科迪表示:“解决酗酒问题必须改变英国的饮酒文化,并且向少数有酒瘾的人提供帮助,而不是去责备零售商。”

快报记者 潘文军 编译

## 你欠我钱 我要你命

据新华社电 美国纽约一名男子18日向警方自首,承认前一天“点燃”一名老妇,原因是后者欠他2000美元。

纽约市警察局发言人保罗·布朗说,受害者名为多丽丝·吉莱斯皮,家住布鲁克林区一栋6层居民楼,17日下午乘坐楼内电梯时遭47岁男子杰罗姆·伊萨克袭击。监控录像显示,伊萨克向吉莱斯皮喷射助燃剂后引燃,致后者死亡。

布朗说,伊萨克行凶后返回自己位于几个街区外的寓所并纵火烧屋,18日向警方自首。伊萨克说,杀人是因吉莱斯皮欠他2000美元劳务费。

吉莱斯皮的邻居热姆·霍尔金告诉警方,伊萨克去年下半年住在吉莱斯皮家,帮她干活,今年年初离开。几个月前,他看到伊萨克在居民楼附近出现,“衣衫不整”。

## 世外桃源 正在出售

英国夫妇米克·辛普森与乔伊丝准备把居住30年的小屋出售。小屋面积不大,构造简单,设施陈旧,夫妇俩却开出20万英镑高价。在他们看来,小屋位于英国“最后一片荒野”,四周美景的价值无法用金钱衡量。

这座小屋位于诺伊德特半岛北端丘陵地区,不远处是一个海湾。小屋已有120年历史,由石头建成,共有两间卧室,里面陈设着一些简单的家具电器。

小屋附近没有其他人居住。白天,辛普森夫妇只能听到风掠过山丘、鸫鹑和秃鹫不时鸣叫。夜幕降临后,只有猫活动时发出的沙沙声与浪涛拍岸声陪伴他们入眠。在辛普森夫妇眼中,小屋所在之地是一处世外桃源。夏日的早晨,从起居室窗户望出去,可以看到太阳洒落红色的光辉,野花漫山遍野地摇曳,更远处,偶尔有海豚跃出波光粼粼的海面。

荆晶(新华社供本报特稿)

## 走得越慢 死得越快

澳大利亚一项研究显示,步行速度快的老年人死亡率较步履缓慢的老年人低。

悉尼康科德医院研究人员随访1700名70岁以上男性,定期记录下这些老人步行6米所需要的时间。5年后,研究人员分析这些老人步行速度与死亡率关系。

统计结果显示,受调查老人的平均步速为每秒0.88米,即时速3.168公里。其中,走路最慢的人每秒钟只能走0.15米,相当于时速0.54公里;走路最快的人每秒钟可以走1.5米,合时速5.4公里。

研究期间,共有266名老人去世,这些人走路速度比同龄人慢。生存率分析显示,步行速度大于时速2.95公里的老人死亡率比走路慢者低近20%,步行速度大于时速4.8公里的老人生存率最高。

荆晶(新华社供本报特稿)

## 英国女子 独闯南极

英国女子费莉西蒂·阿斯顿经过20多天跋涉,预计本周到达南极点。目前,她已走完约三分之一行程,如果行程顺利,她将成为首位不借助外力独自穿越南极的女性。

阿斯顿现年34岁。她11月25日从南极洲罗斯陆缘冰与海岸礁石的会合处出发,独自滑雪1700多公里,穿越南极,终点是大力湾,预计2012年1月底走完全程。

在白茫茫的冰雪上,看不到树、岩石或任何生命迹象。阿斯顿说,眼前景象是如此单调,以至于有时脑袋会“开小差”。

阿斯顿曾在英国南极考察处担任气象员3年,有丰富的长途探险经验。她带领的探险队足迹深入北极群岛、格陵兰岛等。她说,这次探险是为了了解自己体能的极限,也是因为对独自探险充满好奇。

王礼陈(新华社供本报特稿)